Пусть технология производства представлена производственной функцией
вида: Q = L0,5хК. Фирма располагает капиталом К в размере 40 единиц.
Ставка заработной платы w — 5 ден. ед., цена блага Р — 1 ден. ед. Фирма стремится к максимуму прибыли.
Сколько труда она будет использовать в этом случае?

Допустим, что ожидаемый чистый доход от покупки станка, стоимость которого равна 10 000 руб., составит 3 000 руб. в первом году и 2 000 руб. во втором году его использования. После этого станок может быть продан за 7 000 руб. Выгодно ли предпринимателю покупать данный станок, если реальная ставка процента равна 10% в год.
